



На сегодняшний день автономный пожарный извещатель является одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей на пожаре.

Статистика спасённых жизней и предотвращённых пожаров благодаря автономным пожарным извещателям говорит только об одном – он действительно помогает своевременно обнаружить и отреагировать на возникновение пожара.

16 января 2025 года около трех часов ночи, когда проживающая в доме семья, состоящая из трех человек, в том числе одного несовершеннолетнего ребенка (2008 г.р.), спала. Сработал звуковой сигнал автономного пожарного извещателя (далее - АПИ), установленного в помещении кухни, в результате чего проснулась мать (установлено из объяснения матери). В последующем женщина обнаружила открытое пламенное горение в ванной комнате, расположенной рядом с кухней. Разбудив семью, они самостоятельно эвакуировались на улицу и вызвали пожарных. В результате случившегося уничтожен дом на общей площади 90 кв.м. Причиной пожара послужил аварийный режим работы электросети.

Данная семья относится к категории малоимущей. В связи с этим, в рамках реализации Указа Губернатора Нижегородской области от 07.03.2024 № 26 «О дополнительной мере социальной поддержки в виде обеспечения автономными пожарными извещателями отдельных категорий граждан» их жилой дом в сентябре 2024 года был оборудован двумя АПИ.

Приведённый пример в очередной раз доказал, что проводимая работа по оборудованию жилья граждан АПИ имеет важнейшую роль в деле предупреждения гибели людей при пожарах.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МОСКОВСКОГО РАЙОНА Г. НИЖНИЙ НОВГОРОД!**  
**ЗАЩИТИТЕ СВОЮ ЖИЗНЬ И ЖИЗНЬ СВОИХ БЛИЗКИХ**  
**УСТАНОВИТЕ АВТОНОМНЫЙ ПОЖАРНЫЙ ИЗВЕЩАТЕЛЬ**  
**В СВОЕМ ЖИЛЬЕ**